
Amboss-Gartenschere - Art. -Nr. 52503 

Gebrauchsanweisung 

 
1. Titanbeschichtete Klinge 
2. Ambosskerbe 
3. Sicherheitsverriegelung 
4. Arbeitssparende Feder 
5. Ergonomischer Griff 
 

1. EIGENSCHAFTEN 
- Material: Titanbeschichtete Klinge aus SK-5-Stahl bleibt schärfer und hält länger.  
- Körper und Griff aus Aluminiumlegierung mit Holzmaserung.  
- Schnittkapazität: 0-20 mm  
- Leichte, langlebige Konstruktion mit Komfortgriffen und leichtgängiger Schiebeverriegelung.  
- Multifunktional zum Schneiden von Ästen, Blütenzweigen, Obstbäumen, Bonsai, Gemüse usw. 
 
2. BENUTZUNG 
- Die beiden Griffe drücken, den Sicherheitsriegel betätigen. 
- Fürlhre Sicherheit den Riegel nach jedem Gebrauch der Schere verriegeln. 
 
3. VORSICHTSMASSNAHMEN UND PFLEGEHINWEISE 
- Wenn die Schere nicht benutzt wird, verriegelt an einer trockenen und sicheren, vor Kindern geschützten Stelle  
 aufbewahren.  
- Die Schere sorgfältig warten. 
- Die Klingen sollen immer sauber und gut geschliffen sein.  
- Seien Sie aufmerksam, achten Sie darauf, was Sie tun.  
- Dieses Gerät nicht benutzen, wenn Sie müde sind. Finger nicht in der Nähe der Klinge lassen, um Verletzungen  
 zu vermeiden.  
 



Dieses Gerät darf nicht von Personen (einschließlich Kindern) mit eingeschränkten körperlichen, sensorischen 
oder geistigen Fähigkeiten oder unerfahrenen oder unkundigen Personen verwendet werden, es sei denn, sie 
werden von Personen, die für ihre Sicherheit verantwortlich sind, überwacht oder haben von ihnen Anweisungen 
zur Verwendung dieses Geräts erhalten. Kinder sollten nicht ohne Aufsicht bleiben, um sicherzustellen, dass sie 
nicht mit dem Gerät spielen.  
 
ACHTUNG!!! 
Die Rücksendung ist ausgeschlossen, wenn die Produkte durch unsachgemäßen Gebrauch beschädigt 
wurden. 
 
ENTSORGUNG: 
Das Verpackungsmaterial ist wiederverwendbar. Entsorgen Sie die Verpackung umweltfreundlich, indem 
Sie sie in die entsprechenden Wertstoffsammelbehälter geben. 
 
Eurotops Versand GmbH  
Elisabeth-Selbert-Straße 3 
40764 Langenfeld, Deutschland 
 
Wenn technischer Support benötigt wird, rufen Sie uns bitte an... 
in Deutschland 02173-5944600 oder info@eurotops.de 
in Österreich 0800 321 768 oder info@eurotops.at 
in der Schweiz  071 274 68 06oder info@eurotops.ch 
in den Niederlande020 2621958 oder info@eurotops.nl 
in Frankreich 037-28 44 400 oder info@eurotops.fr 
in Belgien  02-27 33 300oder info@eurotops.be 
 
Eine eventuelle Rücksendung von Produkten sollte an die auf Ihrer Rechnung angegebene 
Rücksendeadresse erfolgen. © 20.02.2025 
 
 

mailto:info@eurotops.be�


Sécateur à enclume - Réf. N°52503 

Manuel d’instructions 

 
1. Lame revêtue de titane 
2. Rainure d'enclume 
3. Verrouillage de sécurité 
4. Ressort à économie d'effort 
5. Poignée ergonomique 
 

1. Caractéristiques 
- Matériau : La lame en acier SK-5 revêtue de titane reste plus affûtée et plus longtemps.  
- Corps et poignée en alliage d'aluminium avec finition couleur grain de bois.  
- Capacité de coupe : 0-20 mm  
- Construction légère et durable avec des poignées confortables et un verrou coulissant facile.  
- Multifonctionnel pour couper les branches, les brindilles fleuries, les arbres fruitiers, les bonsaïs, les légumes, 
etc. 
 
2. Utilisation  
- Presser les poignées supérieure et inférieure, actionner le levier de verrouillage.  
- Pour votre sécurité, bien verrouiller après chaque utilisation du sécateur. 
 
3. Precautions et conseil d'entretien 
- Quand l'outil n'est pas utilisé, le ranger verrouillé en position de sécurité dans un endroit sec et sécurisé, hors  
 d'atteinte pour les enfants. 
- Entretenez votre outil avec soin.   
- Maintenez les pièces coupantes aiguisés et propres pour un meilleur rendement.     
- Soyez attentif à ce que vous faites. N'utilisez pas cet outil si vous êtes fatigué. 
- Ne placez pas vos doigts trop près des lames pour éviter tout risque de blessures.  
 



Cet appareil n'est pas prévu pour être utilisé par des personnes (y compris des enfants) dont les capacités 
physiques, sensorielles ou mentales sont réduites, ou des personnes dénuées d'expérience ou de connaissance, 
sauf si elles ont pu bénéficier, par l'intermédiaire d'une personne responsable de leur sécurité, d'une surveillance 
ou d'instructions préalables concernant l'utilisation de cet appareil. ll convient de surveiller les enfants pour 
s'assurer qu'ils ne jouent pas avec l'appareil.   
 
ATTENTION!!! 
La réexpédition est exclue si les produits ont été endommagés en raison d'une mauvaise utilisation. 
 
ÉLIMINATION: 
Le matériel d'emballage est réutilisable. Débarrassez-vous de l'emballage de manière écologique 
en le plaçant dans les conteneurs de recyclage prévus à cet effe. 
 
Eurotops Versand GmbH 
Elisabeth-Selbert-Straße 3 
40764 Langenfeld, Allemagne 
 
Si vous avez besoin d'assistance technique, veuillez nous appeler.... 
en Allemagne     02173-5944600    ou info@eurotops.de 
en Autriche         0800 321 768      ou info@eurotops.at 
en Suisse          071 274 68 06     ou info@eurotops.ch  
en Nederland     020 2621958       ou info@eurotops.nl 
en France         037-28 44 400     ou info@eurotops.fr 
en Belgium         02-27 33 300      ou info@eurotops.be  
 
Tout retour de produits doit être fait à l'adresse de retour indiquée sur votre facture © 20.02.2025  
 
 
 



Aambeeld snoeischaar - Art. Nr. 52503 

Instructiehandleiding 

 
1. Mes met titanium coating   
2. Aambeeld groef  
3. Veiligheidsslot  
4. Arbeidsbesparende veer   
5. Ergonomische handgreep   
 

1. Kenmerken  
- Materiaal: SK-5 stalen lemmet met titanium coating blijft langer scherp. 
- Behuizing en handvat van aluminiumlegering met houtnerfkleurige afwerking.   
- Snijcapaciteit: 0-20 mm    
- Lichtgewicht, duurzame constructie met comfortabele handgrepen en gemakkelijke schuifvergrendeling.   
- Multifunctioneel voor het knippen van takken, bloeiende twijgen, fruitbomen, bonsai, groenten, enz. 
 
2. Gebruik  
- Duw de bovenste en onderste handgrepen samen, activeer het grendeltje.   
- Voor uw veiligheid moet u de snoeischaar na elk gebruik goed vergrendelen.   
 
3. Voorzorgsmaatregelen en onderhoudstips 
- Wanneer het gereedschap niet gebruikt wordt, hem vergrendeld opbergen in een veilige positie, op een droge  
 en veilige plek, buiten het bereik van kinderen.  
- Onderhoud uw gereedschap goed. 
- Zorg ervoor dat de bladen altijd scherp en schoon zijn, voor een beter rendement.  
- Let op wat u doet. Gebruik het gereedschap niet als u moe bent. 
- Hou de vingers niet te dicht bij de bladen, om u niet te verwonden.    
 



Het apparaat is niet bedoeld voor gebruik door personen (met inbegrip van kinderen) met verlaagde fysieke, 
sensorische of mentale vermogens, of met gebrek aan ervaring en kennis, tenzij zij leiding of instructies hebben 
ontvangen betreffende het gebruik van het apparaat door middel van een persoon die voor hun veiligheid 
verantwoordelijk is. Kinderen moeten worden gecontroleerd om te garanderen dat zij niet met het apparaat 
spelen.    
 
AANDACHT!!! 
De retourzending is uitgesloten, indien de producten door oneigenlijk gebruik zijn beschadigd. 
 
 
AFVALVERWIJDERING 

Het verpakkingsmateriaal is herbruikbaar. Gooi de verpakking op een milieuvriendelijke manier weg door 
deze in de daarvoor bestemde recyclingcontainers te plaatsen. 
 
Eurotops Versand GmbH  
Elisabeth-Selbert-Straße 3 
40764 Langenfeld, Duitsland 
 
Als technische ondersteuning nodig is, bel ons dan alstublieft.... 
in Duitsland       02173-5944600   of info@eurotops.de 
in Oostenrijk       0800 321 768     of info@eurotops.at 
in Zwitserland   071 274 68 06    of info@eurotops.ch 
in Nederland       020 2621958     of info@eurotops.nl 
in Frankrijk       037-28 44 400    of info@eurotops.fr 
in Belgien    02-27 33 300     of info@eurotops.be 
 
Eventuele retourzendingen dienen te worden gedaan naar het retouradres dat op uw factuur is vermeld.  
© 20.02.2025  
 
 
 



Anvil Pruning Shear - Art. No. 52503 

User Manual  

 
1. Titanium coated blade   
2. Anvil groove  
3. Safety lock  
4. Labor-saving Spring   
5. Ergonomic grip handle   
 

1. Features  
- Material: titanium coated SK-5 steel blade remains sharper and longer. 
- Aluminum alloy body and handle with wooden grain color finish.   
- Cutting capacity: 0-20mm    
- Light weight, durable construction with comfort grips and easy slide lock.   
- Multifunctional for cutting branches, flowering twigs, fruit trees, bonsai, vegetables, etc.  
 
2. How To Use It 
- Squeeze the handle and slide down the safety lock. 
- For your safety, lock securely after each use of the tool.   
 
3. Precautions and Care Instructions 
- When the tool is not in use, keep it locked in a dry and safe place out of reach of children.  
- Properly maintain your tool with care.  
- The blades should always be clean and well sharpened. 
- Be attentive to what you are doing.  
- Do not use this tool when you are tired. To avoid injury, keep fingers away from the blade.   
 



This tool is not intended for use by persons (including children) with reduced physical, sensory or mental 
capacities, or by persons lacking in experience or knowledge, unless they are supervised or instructed on the use 
of this tool by a person responsible for their safety. Children should be supervised to ensure that they do not play 
with this tool.    
 
  
ATTENTION!!! 
The returns will be impossible if products were damaged because of incorrect use. 
 
DISPOSAL： 
The packaging material is reusable. Dispose of the packaging in an environmentally friendly way by putting it 
in the appropriate recyclable waste collection containers. 
 
Eurotops Versand GmbH  
Elisabeth-Selbert-Straße 3 
40764 Langenfeld, Germany 
 
If technical support is needed, please call ... 
in Germany     02173-5944600   or info@eurotops.de 
in Austria  0800 321 768     or info@eurotops.at 
in Switzerland  071 274 68 06     or info@eurotops.ch 
in Netherland 020 2621958      or info@eurotops.nl 
in France  037-28 44 400     or info@eurotops.fr 
in Belgium     02-27 33 300      or info@eurotops.be  
 
A possible return of products should be addressed to the return address stated on your invoice.  
© 20.02.2025 
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